

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 203

Wednesday, October 21, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Forest Service

#### Northwest Sacramento Provincial Advisory Committee (PAC)

##### *Correction*

In notice document 98-27642, appearing on page 55359, in the issue of Thursday, October 15, 1998, in the **SUMMARY** section, in the third line, "October 9, 1998" should read "October 29, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Rural Housing Service

### Rural Business-Cooperative Service

### Rural Utilities Service

### Farm Service Agency

#### 7 CFR Part 1951

RIN 0560-AE61

#### Enforcement and Collection of Shared Appreciation Agreements

##### *Correction*

In rule document 98-3314 beginning on page 6627 in the issue of Tuesday, February 10, 1998, make the following correction:

On page 6628, in the third column, amendatory instruction 3. is corrected to read as follows:

"3. Section 1951.909 is amended by revising paragraphs (e)(2)(vii), (e)(2)(viii) introductory text, and (e)(2)(viii)(A), (h)(3)(viii), and (j) to read as follows and by removing paragraphs (k), (l), and (m):".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### 48 CFR Part 217

[DFARS Case 97-D018]

#### Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Contracting by Negotiation; Part 215 Rewrite

##### *Correction*

In rule document 98-27091 beginning on page 55040 in the issue of

Wednesday, October 14, 1998, make the following correction:

#### 217.7103-3 [Corrected]

On page 55052, in the first column, after amendatory instruction 4. and the section heading name, paragraph (b) of section 217.7103-3 was omitted. Under the section heading insert paragraph (b) to read as follows:

"(b) Prepare the solicitation in the uniform contract format and in accordance with FAR Subpart 14.2 or 15.2, as applicable.

\* \* \* \* \*

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Minerals Management Service

#### Outer Continental Shelf (OCS)

##### *Correction*

In notice document 98-27586 appearing on page 55405 in the issue of Thursday, October 15, 1998, make the following corrections:

1. On page 55405, in the second column, in the **DATES:** section, in the second line, "1998" should read "1999".

2. On page 55405, in the second column, in the tenth line from the bottom, "1998" should read "1999".

BILLING CODE 1505-01-D